
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 9. 3.  sv. Frančiška Rimska,
redovnica

ob 7.00:  po namenu

T: 10. 3.  sv. 40 mučencev iz
Armenije

ob 18.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik – 8. dan

S: 11. 3.  sv. Benedikt, škof

ob 18.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt

Č: 12. 3.  sv. Justina, devica

ob 18.00:  za + Marijo, Ivana in 
Milana Mak

P: 13. 3.  sv. Kristina, mučenka

ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Janeza in Amalijo 
Robar

S: 14. 3.  sv. Matilda, kraljica
ob 18.00:  za + iz družin Iljevec, 
Širovnik in Veber

N: 15. 3.  4. postna nedelja,
sv. Klemen Marija Dvoržak, 

redovnik
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Ivana in Matildo 
Bračun

ZAKAJ TAKO VELIK POUDAREK
NEDELJSKE SVETE MAŠE?

V Glasu župnije za preteklo nedeljo 
sem  skušal  pojasnjevati  zgoraj 
zapisano  vprašanje.  Kot  je  bilo 
zapisano,  ga  je  postavila  neka 
udeleženka  pogovora  z  versko 
vsebino.
Pretekli teden sem izpostavil velik 
pomen skupnosti,  ki  ji  pripadamo 
in  jo  gradimo  verni,  ki  se  svete 
maše udeležujemo. To pa ni edini 
razlog,  da  se  vsaj  ob  nedeljah 
zbiramo pri bogoslužju.
Sveta  maša  nam  omogoča 
najgloblje srečanje s Kristusom, ki 
po  duhovniku  na  oltarju 
ponavzočuje  svojo  daritev.  To  je 
enako  resnično,  kot  če  bi  bili  na 
tisti petek na Kalvariji pri Jezusovi 
krvavi daritvi. Jezus v svojo daritev 
vključuje  duhovne  daritve  našega 
življenja.
Nadalje je pomembno, da pri sveti 
maši  poslušamo  Božjo  besedo  in 
duhovnikov nagovor.
V  svetem  obhajilu  se  osebno 
povežemo  z  Jezusom,  če  ga 
notranje  pripravljeni  sprejmemo. 
Vredni  prejem  obhajila  vključuje 
namen,  da  iz  tega  srečanja  z 
Jezusom tudi živimo.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 241,  8. marec 2026,  3. postna nedelja                                                            leto V

TRIJE STUDENCI

Studenec je v preteklosti bil življenjskega pomena za bivanje ljudi, živali in 
tudi  rastlin.  Večje  in  bolj  osamljene  domačije  so  imele  navadno  svoj 
studenec,  če  je  le  bil  izvir  blizu  doma.  V  mnogih  primerih  so  ljudje  z 
velikim  trudom  zgradili  studenec.  Marsikje  je  bilo  potrebno  globoko 
kopati, preden so prišli do vode in nato obzidati stene izkopane jame.
Poznani  so  bili  tudi  vaški  studenci,  ki  so  dajali  vodo   ljudem  v  bližnji 
okolici. Studenci, ki so dajali zdravo vodo, so postali tudi točka srečanj za 
ljudi, ki so prihajali po vodo k istemu izviru. Ta vidik povezovanja in zavest, 
da  iz  istega  studenca  priteka  voda  za  vse,  so  vaščani  doživljali  kot 
vrednoto.

Evangeljski  odlomek  opisuje  dogajanje 
pri vaškem studencu v Sihemu. Evangelist 
Janez piše,  da je tisti dan Jezus utrujen 
od poti kar sedel k studencu. K njemu je 
prišla žena iz Samarije, da bi zajela vodo. 
Tudi  Jezus  se  je  želel  odžejati,  zato  je 
rekel Samarijanki: "Daj mi piti!" (Jn 4,7)
Sporočilen  je  pogovor  med  Jezusom  in 
Samarijanko o vodi  iz  studenca,  ki  jo je 
zajela žena in jo je želel tudi Jezus. Oba 
sta  se  srečala  pri  studencu,  ker  sta 
potrebovala pitno vodo.

Tako imenovani Jakobov studenec je postal kraj oznanila o živi vodi, ki ga 
je Jezus dal ženi in vsem nam. Ob pogovoru o studencu, ki daje vodo za 
naše telesne potrebe, Jezus oznani, da je on studenec, ki daje živo vodo. 
Samarijanki  pravi:  "Vsak,      kdor      pije      od      te      vode,      bo      spet      žejen.    Kdor      pa      pije  



od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, katero 
mu bom jaz dal, postala v njem izvir žive vode, ki daje večno življenje." (Jn 
4,13-14) Ob teh besedah spoznamo drugi studenec, ki je Jezus sam.

Živa voda,  ki  priteka iz  Jezusa,  pomeni  milostne Božje  darove,  ki  imajo 
odrešilni učinek v vsakem, ki se napaja ob Božjem studencu. Žena, ki se je 
ob Jakobovem studencu srečala in pogovarjala z Jezusom, je spoznala, da 
je on tisti, ki odžeja duha in podarja življenje.

Ta  učinek  je  žena  pokazala  s  tem,  da  je  Odrešeniku  iskreno  odkrila 
resničnost svojega življenja in v Jezusu spoznala pravega Božjega učitelja in 
rešitelja.  Začela je  pogovor o temeljnih stvareh vere,  kot  je  molitev,  in 
sprejela Jezusov nauk o tem, da je treba Boga častiti v duhu in resnici.

Evangelist Janez zapiše, da je žena odšla v mesto in ljudem pripovedovala: 
"Pridite in poglejte človeka, ki mi je povedal vse, kar sem storila. Kaj če ni 
on Mesija? Odšli so iz mesta in se napotili k njemu."  (Jn 4,29-30)

Iz  ravnanja  žene  lahko  spoznamo,  da  je  ona  po  sprejemu  Jezusovega 
oznanila postala studenec    "  žive vode  "  , Božjih milosti za druge.  Mi, ki se 
poglobljeno  srečujemo  z  Jezusom,  postajamo    "  studenec  žive  vode  "   za   
druge, če svoje vere ne skrivamo zase, ampak po njej živimo in za Jezusa 
pričujemo tudi z besedami.

A K T U A L N O   Z A   T A   Č A S

OLJČNE vejice bodo tudi letos na voljo v domači župniji. Priskrbijo nam jih 
kristjani iz obalnih župnij, zlasti iz župnij, ki jih vodijo salezijanci. Njihovo 
delo je brez zaslužka. Naš prostovoljni dar pa je namenjen obnovi številnih 
podružničnih cerkva v Istri in pastoralni dejavnosti salezijancev.

Oljčne vejice bodo na voljo v naših cerkvah že v nedeljo, 22. marca, da si 
jih  boste  pravi  čas  nabavili.  Ob  sprejemu  oljk  darujmo  primeren 
solidarnostni dar.

PREJEM VELIKONOČNIH ZAKRAMENTOV – spovedi in obhajila – je važna 
stvar za vsakega kristjana. Vsi razmišljajmo o tem. Tukaj posebej mislim na 
ostarele in bolne, ki ne morete v cerkev, da povabite duhovnika na dom. 
Sporočite, kdaj želite ta obisk.

O Z N A N I L A
DANES,  8.  MARCA,  OB  15.  URI 
molimo  križev  pot  na  Križnem 
Vrhu.  Kakor  v  minulih  letih 
molimo  po  cesti  med  polji  do 
vaške kapele.  Hodeč med njivami 
in travniki kar čutimo, da narava z 
nami  časti  Boga  in  premišljuje 
Jezusovo trpljenje.
Lepo  vabljeni  k  sodelovanju  vsi 
verni, zlasti vaščani.

V  PETEK,  13.  MARCA, ob  17.30 
molimo križev pot v cerkvi.
K  sodelovanju  posebej  vabim 
veroučence  6.  razreda  in  njihove 
starše.
Radi  se  pridružimo  tudi  drugi,  ki 
nas  Jezusova  darujoča  ljubezen 
nagovori.

V NEDELJO, 22. MARCA, je križev 
pot na Videžu. Ob 15. uri se bomo 
zbrali k molitvi v Gasilskem domu, 
kjer nam prijazno nudijo prostor.
Pobožnost  Jezusovega  trpljenja 
nas v tem svetem času še posebej 
pripravlja  na  veliko  noč,  zato  je 
prav, da je ne prezremo. Vabljeni.

PRIPRAVA  NA  SKLENITEV 
SVETEGA  ZAKONA poteka  v 
Slovenski  Bistrici  v  Slomškovem 
domu. Druga polovica tečaja je še 
v soboto, 14. marca, od 16. do 19. 
ure.

Če kdo ni  izvedel ali  se ni  mogel 
udeležiti  že  prvega  srečanja,  naj 
ujame  vsaj  drugi  del. Predavajo 
izvedenci različnih področij.
Sporočite to možnost priprave na 
veliko in lepo poslanstvo v družini 
tistim, ki jim je to ponujeno.

V  SLOVENSKIH  KINODVORANAH 
vrtijo  film  z  naslovom  EXODUS 
1945 – NAŠA KRI.
Gre  za  zgodovinski  film,  ki 
prikazuje  tragedijo  slovenskih 
beguncev  ob  koncu  druge 
svetovne vojne. Film lepo prikaže 
zgodovinsko dogajanje,  ki  ga bolj 
malo  poznamo  ali  ga  poznamo 
enostransko.
V  Slovenski  Bistrici  si  bomo  film 
lahko  ogledali  v  nedeljo,  15. 
marca, ob 16. uri. Priporočam.
Tu naveden dan in ura predvajanja 
filma sta sedaj merodajna. Pretekli 
teden sem zapisal  čas,  ki  sem ga 
dobil.

K  MOLITVI  ZA  DOMOVINO nas 
vabijo  naši  škofje.  V  bistvu  smo 
vedno  dolžni  moliti  za  dobre  in 
modre oblastnike.
To ni politično delovanje. Čakalne 
vrste  v  zdravstvu  menda  niso 
politika.
Dobili  smo  podobico  z  molitvijo, 
da lahko molimo tudi doma.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

9. 3. 2026 – 15. 3. 2026

PONEDELJEK:
9. 3.

sv. Frančiška Rimska, redovnica
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
10. 3.

sv. 40 mučencev iz Armenije

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik – 8. dan

SREDA:
11. 3.

sv. Benedikt, škof

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt

ČETRTEK:
12. 3.

sv. Justina, devica

- ob 18.00:  za + Marijo, Ivana in 
Milana Mak

PETEK:
13. 3.

sv. Kristina, mučenka

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Janeza in Amalijo 
Robar

SOBOTA:
14. 3.

sv. Matilda, kraljica

- ob 18.00:  za + iz družin Iljevec, 
Širovnik in Veber

NEDELJA:
15. 3.

4. postna nedelja,
sv. Klemen Marija Dvoržak, 

redovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Ivana in Matildo 
Bračun


